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Georg Köhldorfer 

Unser Mietpark hält für jeden 
Anlass das passende Display 
bereit: Plasma, LCD-, Single- 
und Dual-Touch-Displays in 
beliebigen Größen und mit ver-
schiedensten Montagesystemen.

Our range of rental equipment 
includes displays for every 
occasion: plasma, LCD, single 
and dual-touch screens in any 
size and with a range of 
mounting systems.

Gruppe/Group 2

Plasma-/LCD-Displays
Plasma and LCD displays
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2.1

LCD-Video-/Datendisplays 
LCD video/data displays 

Dell LCD Video/Daten 20"/24"
16:10-LCD-Video-/Datendisplay, PAL/SECAM/ 
NTSC, abnehmbarer, höhenverstellbarer 
Tischfuß mit 90°-Drehfunktion, abnehmbarer 
Lautsprecher, Farbe: Schwarz	

Dell LCD Video/Daten 20"
Diagonale/Diagonal:	 51 cm/20,1"
Auflösung/Resolution:	1680 x 1050
Videoeingänge/
Video inputs:	 Y/C, YUV
Dateneingänge/
Data inputs:	 Sub-D, DVI mit HDCP
Gewicht/Weight:	 7,0 kg
B x H x T/W x H x D:	 473 x 332-513 x 178 mm

Dell LCD video/data 20"/24"
16:10 LCD video/data display, PAL/SECAM/
NTSC, removable, height-adjustable stand with 
90° rotary function, removable speaker, 
colour: black

Dell LCD Video/Daten 24"		
Diagonale/Diagonal:	 60,9 cm/24"
Auflösung/Resolution:	1920 x 1200
Videoeingänge/
Video inputs:	 FBAS, Y/C, YUV
Dateneingänge/
Data inputs:	 Sub-D, DVI-D mit HDCP
Gewicht/Weight:	 8,8 kg
B x H x T/W x H x D:	 559 x 451-551 x 229 mm

Sony/NEC Video/Daten 32"	
16:9-LCD-Video-/Datendisplay, PAL/SECAM/
NTSC, optionaler Tischfuß und Lautsprecher, 
Fernbedienung 

Sony LED Video/Daten 32"
Diagonale/Diagonal:	 80 cm/32"
Auflösung/Resolution:	1920 x 1080
Videoeingänge/
Video inputs:	 FBAS, Y/C, YUV
Dateneingänge/	
Data inputs:	 Sub-D, HDMI, USB
Farbe/Colour:	 Schwarz/Black
Gewicht/Weight:	 11,1 kg
B x H x T/W x H x D:	 764 x 507 x 250 mm

Sony/NEC video/data 32"
16:9 LCD video/data display, PAL/SECAM/
NTSC, optional stand and speaker, remote 
control

NEC LCD Video/Daten 32"
Diagonale/Diagonal:	 80 cm/32"
Auflösung/Resolution:	1366 x 768
Videoeingänge/
Video inputs:	 FBAS, Y/C, YUV
Dateneingänge/	 Sub-D, RGBHV,
Data inputs:	 DVI-D mit HDCP
Farbe/	 Silber oder Anthrazit
Colour:	 Silver or anthracite
Gewicht/Weight:	 15,2 kg
B x H x T/W x H x D:	 749 x 479 x 740 mm

Dell LCD Video/Daten 20"
4:3-LCD-Videodisplay, PAL/SECAM/NTSC,
abnehmbarer Tischfuß mit 90°-Drehfunktion, 
abnehmbarer Lautsprecher, Farbe: Schwarz

Diagonale/Diagonal:	 51 cm/20,1"
Auflösung/Resolution:	1600 x 1200
Videoeingänge/
Video inputs:	 FBAS, Y/C
Dateneingänge/
Data inputs:	 Sub-D, DVI mit HDCP
Gewicht/Weight:	 6,9 kg
B x H x T/W x H x D:	 445 x 367 x 194 mm

Dell LCD video/data 20"
4:3 Video LCD, PAL/SECAM/NTSC, 
removable stand, with 90° rotary function, 
removable speakers, remote control, colour: 
black
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LCD-Video-/Datendisplays  
LCD video/data displays
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NEC Multeos LCD Video/
Daten 40"/46"
16:9-LCD-Video-/Datendisplay, PAL/SECAM/
NTSC, TV-Tuner, optionaler Tischfuß und 
Lautsprecher, Fernbedienung, Farbe: Silber-
Schwarz

NEC Multeos LCD Video/Daten 40"
Diagonale/Diagonal:	 102 cm/40"
Auflösung/Resolution:	1920 x 1080
Videoeingänge/
Video inputs:	 FBAS, Y/C, YUV
Dateneingänge/	 Sub-D, RGBHV,
Data inputs:	 DVI-D mit HDCP
Gewicht/Weight:	 28,5 kg
B x H x T/W x H x D:	 981,8 x 582,4 x 142,5 mm

NEC Multeos LCD video/data 40"/46"
16:9 LCD video/data display, PAL/SECAM/
NTSC, TV tuner, optional stand and speaker, 
remote control, colour: silver-black

NEC Multeos LCD Video/Daten 46"
Diagonale/Diagonal:	 117 cm/46"
Auflösung/Resolution:	1920 x 1080
Videoeingänge/
Video inputs:	 FBAS, Y/C, YUV
Dateneingänge/	 Sub-D, RGBHV,
Data inputs:	 DVI mit HDCP
Gewicht/Weight:	 39,3 kg
B x H x T/W x H x D:	 1113 x 659,4 x 142,5 mm

14

NEC LCD Video/Daten 
40"/46"
16:9-LCD-Video-/Datendisplay, PAL/SECAM/
NTSC, optionaler Tischfuß und Lautsprecher,
Fernbedienung, Farbe: Anthrazit 

NEC LCD Video/Daten 40"
Diagonale/Diagonal:	 101,6 cm/40"
Rahmenbreite/
frame width:	 15,5 mm
Auflösung/Resolution:	1366 x 768
Videoeingänge/
Video inputs:	 FBAS, Y/C, YUV
Dateneingänge/	 VGA,DVI-D mit HDCP, 
Data inputs:	 HDMI, Display-Port
Gewicht/Weight:	 31,1 kg
B x H x T/W x H x D:	 920 x 532 x 140 mm

NEC LCD video/data 40"/46"
16:9 LCD video/data display, PAL/SECAM/
NTSC, optional stand and speaker, remote 
control, colour: anthracite

NEC LCD Video/Daten 46"
Diagonale/Diagonal:	 117 cm/46"
Rahmenbreite/
frame width:	 16,5 mm
Auflösung/Resolution:	1920 x 1080
Videoeingänge/
Video inputs:	 FBAS, Y/C, YUV
Dateneingänge/	 VGA,DVI-D mit HDCP, 
Data inputs:	 HDMI, Display-Port
Gewicht/Weight:	 36,1 kg
B x H x T/W x H x D:	 1055 x 609 x 140 mm

2.3

LCD-Video-/Datendisplays 16:9 
LCD video/data displays 16:9

Deutsche Telekom CeBIT 2010 / Planung & Realisierung: q~bus Mediatektur



2LCD-Video-/Datendisplays 16:9
LCD video/data displays 16:9

LCD Video/Daten 60"/70"
16:9-LCD-Video-/Datendisplay, PAL/SECAM/
NTSC, optionaler Tischfuß und Lautsprecher,
Fernbedienung, Farbe: Anthrazit 

Sharp LCD video/data 60"
Diagonale/Diagonal:	 152,4 cm/60"
Auflösung/Resolution:	1920 x 1080
Videoeingänge/
Video inputs:	 FBAS, Y/C, YUV
Dateneingänge/	 Sub-D, RGBHV,
Data inputs:	 DVI-D mit HDCP, HDMI
Gewicht/Weight:	 35 kg
B x H x T/W x H x D:	 1374 x 793 x 112 mm

NEC LCD video/data 70"
Diagonale/Diagonal:	 178 cm/70"
Auflösung/Resolution:	1920 x 1080
Videoeingänge/
Video inputs:	 FBAS, Y/C, YUV
Dateneingänge/	 VGA, DVI-D mit HDCP,
Data inputs:	 HDMI, Display Port
Gewicht/Weight:	 96 kg
B x H x T/W x H x D:	 1682 x 1004 x 198 mm

LCD video/data 60"/70"
16:9 LCD video/data display, PAL/SECAM/
NTSC, optional stand and speaker, remote 
control, colour: anthracite

2.4

Optional mit Designbodenständer
Optional with design floor stand
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Designbodenständer 
Die Montagesysteme wurden in Funktionalität 
und Aussehen von Industriedesignern entwickelt.
Bei Verschraubung direkt in den Boden auch 
ohne Bodenplatten verwendbar.

Design floor stand
Mounting systems with high functionality and 
in excellent design developed by industrial 
designers. If screwed straight into the floor, can 
also be used without baseplates.

Designbodenständer 1 
Für 37" bis 50" Displays, 
inkl. rückseitige Displayabdeckung
Designbodenständer 2 
Speziell für 50" und 65" Displays
Designbodenständer 3
Speziell für Displays bis 70"
Rücken an Rücken
Für 42" Displays, beidseitig

Design floor stand 1
For 37" – 50" displays
incl. display cover at back
Design floor stand 2
Especially for 50" and 65" displays
Design floor stand 3
Specially for displays of up to 70"
Back to back
For 42" displays, both sides

Traversenhalter I
Halterung aus Stahl

Truss mount I
Mount made of steel

medyst-Bodenständer
Für 37" – 65" Displays, mit unsichtbarer 
Kabelführung. Auf Wunsch auch Ausführung 
mit beleuchteter Acrylscheibe im Frontbereich 
möglich.

medyst floor stand
For 37" – 65" displays, with concealed cable 
routing. On request, a version with illuminated 
acrylic glass pane in the front area is also 
available.

medyst-Tischfuß
Für Displays bis 50", mit unsichtbarer 
Kabelführung.

medyst table stand
For displays up to 50", with concealed cable 
routing.
 

Deckenhalter
Halterung aus Stahl,
höhenverstellbar

Ceiling mount
Mount made of steel,
height-adjustable

Option: Tastaturablage / Option: keyboard holder
Option C-Light: Siehe Gruppe 9 / see group 9

2

2.5

Montagesysteme für Displays
Mounting systems for displays

G+B Designbodenständer 100+ auf Seite 2.8
G+B Design floor stand 100+ on page 2.8

Deckenhalter
Halterung aus Stahl,  
Abhängung mittels Stahlseil

Ceiling mount
Support made from steel, 
suspended using steel cable 
ceiling mount



2Mechanische Sonderlösungen
Special mechanical solutions

2.6

Deckenhalterungen für Displays
- für fliegenden Einsatz
- für Montage an Traversen
- für LCD-/Plasma-Displays von 32 bis 65 Zoll

Um Displays auf Messen und Veranstaltungen perfekt in Szene zu setzen,
bedarf es oft besonderer Ideen. Wir verfügen über eine Reihe von 
mechanischen Sonderlösungen, die speziell für den mobilen Einsatz
konzipiert wurden – vom Einzelhalter bis zur kreativen Sonder-
konstruktion für mehrere Displays. 

Ceiling mounts for displays

- for suspended applications
- for mounting on rigs
- for LCD/plasma displays from 32" to 65"

Unique ideas are often required for presenting displays at exhibitions
and events. We avail of a range of mechanical solutions specially 
designed for mobile applications - from individual holders to special 
creative constructions to accommodate several displays. 

Deckenhalter für NEC LCD 3210/4010
Ceiling mount for NEC LCD 3210/4010

Deckenhalter für Displays bis 65"
Ceiling mounts for displays to 65"

Deckenhalter „Leitergestell” für NEC LCD 4010
„Ladder frame” ceiling mount for NEC LCD 4010

Dreieckhalter für NEC LCD 4010 (für 3 Displays)
Triangular mount for NEC LCD 4010 (for 3 displays)
	

Alle Halterungen und Designständer wurden in Zusammenarbeit mit Medienarchitekten von exact planwerk entwickelt. 

	 G+B Lautsprecher Designständer
	 Der hochwertige Designständer aus Edelstahl ist 
	 geeignet für alle Lautsprecher bis 35 kg. 		
	 Höhenverstellbar, mit unsichtbarer Kabelführung. 
  
		  G+B loudspeaker design stands
		  This high-quality stainless steel designer 	
		  stand is suitable for all speakers to 35 kg. 	
		  Height-adjustable and with concealed 
		  cable routing. 

	
		  G+B Licht Designständer 
		  zur Aufnahme von max. 4 Lampen

		  G+B lighting design stands
		  for accommodating max. 4 lamps



Wandhalter im Lieferumfang enthalten/Plasma displays including wall mount

2 Plasma-Displays 16: 9
Plasma displays 16: 9

Panasonic Plasma 50"
16:9 Plasma-Video-/Datendisplay, PAL/
SECAM/NTSC, optionale Lautsprecher, 
Fernbedienung

Panasonic Plasma 50"
Diagonale/Diagonal:	 126 cm/50"
Auflösung/Resolution:	1365 x 768
Betrachtungswinkel/
Viewing angle:	 160° H/V
Videoeingänge/
Video inputs:	 FBAS, Y/C, YUV
Dateneingänge/	 Sub-D, RGBHV
Data inputs:	 DVI-D mit HDCP
Gewicht/Weight:	 36 kg
B x H x T/W x H x D:	 1210 x 724 x 95 mm
Farbe/	 Silber und Schwarz
colour:	 silver and black

Panasonic plasma 50"
16:9 plasma video/data display, PAL/SECAM/
NTSC, optional speaker, remote control

142.7



2103" Plasma-Display
103" plasma display

2.8

Panasonic Plasma 103"/2,61 m Diagonale

16:9-Bildformat für die vollformatige Wiedergabe von Video und 
Daten. Das Plasma-Display von Panasonic wird aufgrund der her-
vorragenden Bildqualität (Full HD 1920 x 1080 Pixel) höchsten 
Anforderungen gerecht. 
Ein hoch entwickelter Prozessor sorgt zusätzlich für eine unvergleichbare 
Bildklarheit sowie gestochen scharfe Bewegungsabläufe. In abge-
dunkelter Umgebung erreicht der Gigant sogar ein eindrucksvolles 
Kontrastverhältnis von 5000:1.

Zum optimalen Einsatz des Plasma-Giganten bieten wir sowohl eine 
Wand- als auch eine Flughalterung an.

Panasonic Plasma 103"/2.61 m diagonal
16:9 picture format for full-format video and data playback. 
This Panasonic plasma display fulfils the highest demands with its 
outstanding picture quality (full HD 1,920 x 1,080 pixels). 
A highly developed processor also produces incomparably sharp 
pictures as well as super-vivid motion. In a darkened setting this giant 
can even boast an impressive 5,000:1 contrast ratio.

We offer wall and suspended mountings for the optimised use of this 
giant plasma screen.

Technische Daten/Technical data

Auflösung/Resolution:  1920 x 1080
Kontrastverhältnis/Contrast ratio: 5000 : 1
Diagonale/Diagonal:  103,1"/262 cm
Betrachtungswinkel/Viewing angle: 160° H/V
Farbsysteme/Colour systems: PAL, SECAM, NTSC
Videoeingänge/   FBAS, Y/C, RGB, 
Video inputs:   HD-SDI
Dateneingänge/Data inputs: VGA, DVI-D m. HDCP
Gewicht/Weight:   220 kg
B x H x T/W x H x D:  2414 x 1421 x 129 mm

Designbodenständer 100+/Design floor stand 100+ 
Material/Material:  Edelstahl/Stainless steel
Halterung/Mount:  vertikal und horizontal justierbar/
 vertically and horizontally adjustable
Darstellungsvariante/  Landscape- oder Porträtmodus/
Display variant: landscape or portrait mode
 drehbar um 90°/pivotable by 90° 
 höhenverstellbar/height adjustable
B x H x T/W x H x D:  1200 x 2602 x 1105 mm
Bildschirmunterkante/
Screen lower edge:  min. 200 mm/max. 1180 mm

Hinweis: technische Daten und mechanische Unterkonstruktion unter 
Vorbehalt.
Note: technical specifications and mechanical substructure subject to 
conditions.

Auch als Touchversion erhältlich
Touch version also available



Sonderbar !
Schön schräg ist gerade richtig.



2Touch Displays
Touch displays

2.9

Diagonale/
Diagonal:	 15" – 46"/ 38,1 cm – 117 cm
Auflösung/
Resolution:	 1024 x 768 –1920 x 1080
Bildformat:	 4:3 / 16:9
Videoeingänge/
Video inputs:	 FBAS, Y/C, YUV
Dateneingänge/
Data inputs:	 Sub-D, RGBHV, DVI-D mit HDCP
Gewicht/Weight:	 4,9 kg – 39,3 kg
B x H x T/W x H x D:	 355 x 270 x 40 – 1130 x 659 x 142,5 mm
Farben/	 Schwarz oder Silber
Colours:	 black or silver
Optional/	 Tischfuß und Lautsprecher
Optional:	 stand and speakers 

Multimedia-Terminals finden Sie in Gruppe 12 / Multimedia terminals you will find in group 12

Touch Displays
Vom kleinen LCD-Einbautouch über die True-HD-LCD-Displays 	
bis hin zum multifunktionalen Dual-Touch-LCD-Display.

Unser komplettes Produktportfolio finden Sie auf unserer 
Homepage.

Touch displays
From small, built-in LCD touch display to true HD LCD displays 
and the multifunctional dual-touch LCD display. 

Visit our homepage to see our full range of products.



Brillante neue Profis.
Faszinierend viele Einsatzmöglichkeiten und hochbrillante Bilder bei minimalem Wartungsaufwand – das bieten die neuen profes- 

sionellen Projektoren von SANYO. Mit bis zu 15.000 ANSI Lumen Bildhelligkeit, 2K-Auflösung (2.048 x 1.080 Pixel) und dem  

QuaDrive®-LCD-Panel für einzigartige Farbdarstellungen setzen sie neue Maßstäbe für den professionellen Bereich. Innovative Eigen-

schaften wie automatischer Filterwechsel oder integriertes Reinigungssystem machen den Betrieb so problemlos wie nie zuvor.  

Mehr brillante Ideen unter www.sanyo.de

 PLC-HF10000L 

 Scharfe Bilder von SANYO 

 

   2K-Auflösung (2.048 x 1.080) im 

17 : 9-Format 

   Bildhelligkeit: 10.000 ANSI Lumen

  Kontrastverhältnis: 3.000 : 1

   QuaDrive®-Technologie und anorganische 

LCD-Panele für brillante Farbdarstellungen

   Bild-in-Bild- und Bild-neben-Bild-Funktion 

   Edge-Blending- und Color-Matching-

Funktion für brillante Panoramen

   Constant Brightness Output Control-

Funktion für gleichbleibende Helligkeit 

   Automatischer Filterwechsel, mechanischer 

Shutter, Corner-Keystone-Korrektur 

   Netzwerkintegration und -kontrolle via 

RJ45 (LAN) 

   10 Wechselobjektive und 4 Anschlussboards

   Maße: 530 x 268 x 757 mm 

   Garantie: 3 Jahre, 90 Tage Lampengarantie 

(max. 300 h) 

 PLC-HF15000L  

 Sensationelle Bildhelligkeit 
 und -qualität 

   2K-Auflösung (2.048 x 1.080) im 

17 : 9-Format

   Bildhelligkeit: 15.000 ANSI Lumen 

   Kontrastverhältnis: 3.000 : 1 

   QuaDrive®-Technologie und anorganische 

LCD-Panele für faszinierende Bildqualität 

   Bild-in-Bild- und Bild-neben-Bild-Funktion 

   Netzwerkintegration und -kontrolle via 

RJ45 (LAN) 

   Constant Brightness Output Control-

Funktion für gleichbleibende Helligkeit 

   Hot Swap Lamp System für Lampenwechsel 

während der Präsentation 

   Neuer automatischer Filterwechsel, mecha-

nischer Shutter, Corner-Keystone-Korrektur  

   Edge-Blending- und Color-Matching-Funktion 

für brillante Panoramen

   11 Wechselobjektive und 4 Anschlussboards  

   Maße (B x H x T): 650 x 349 x 815 mm  

   Garantie: 3 Jahre, 90 Tage Lampengarantie 

(max. 300 h) 

 PLC-ZM5000L 

 Der kompakte, vielseitige  
 Profi-Projektor 

   W-UXGA-Auflösung (1.920 x 1.200) 

im 4 : 3-Format

   Bildhelligkeit: 5.000 ANSI Lumen 

   Anorganische LCD-Panele für 

faszinierende Bildqualität

   Bild-in-Bild- und Bild-neben-Bild-Funktion 

   Motorisierte Lens-Shift-Funktion zum Aus-

gleich von Verzerrungen 

   Schneller Auf- und Abbau durch Direct Power 

On/Off-Funktion

   Zahlreiche Anschlussmöglichkeiten wie 

HDMI und DVI 

   Kompakte Maße: 489 x 164 x 371 mm

   Garantie: 3 Jahre, 24-h-Austauschservice 

(D/CH/I/F – ausgenommen Übersee),  

1 Jahr Lampengarantie (max. 1.000 h)

www.sanyo.de




